

Консультация для родителей «Осенние фантазии»

Осень – это не только слякоть, пронизывающий холод... Осень – это золотая крона деревьев, багряная и шуршащая листва под ногами, бабье лето. А сколько всего можно интересного узнать, благодаря этой удивительной поре.

На прогулке обращайте внимание ребёнка на разнообразие красок осени, покажите красоту природы осени через поэзию(почитайте стихи об осени). Красивые осенние листья не дадут скучать малышам. Предложите ребёнку во время прогулки: послушать, как шуршат листья под ногами; покружиться(потанцевать) с листьями в руках; сравнить листья по форме, размеру и цвету; устроить салют из листьев; посмотреть кто прячется под опавшей листвой и т.д. А в конце прогулки обязательно наберите листочков, веточек, шишек, семян, чтобы дома заняться творчеством.



Одно из интереснейших занятий в это время года – сборка гербария, изготовление поделок из природного материала.

Дети очень любят делать аппликации из осенних листьев, поэтому мы каждую осень собираем с ними гербарий.



Из осенних листочков можно придумать множество вариантов аппликаций. Этот вид творчества развивает фантазию, воображение, пространственное мышление, ловкость пальчиков малышей. Образы можно создавать из готовых форм, всего лишь накладывая их друг на друга, а не вырезать их из бумаги.



А вот такие портреты мам у нас получились ко дню Матери.



Ежегодно осенью в группе мы оформляем выставку «Осенние фантазии»



А ещё осенью мы проводим «Осеннюю Ярмарку». Семьи наших воспитанников изготавливают различные поделки из природного материала.



Изготовление игрушек и других поделок из природного материала — интересное дело, но, вместе с тем — это труд.

Дорогие родители, я очень надеюсь, что моя консультация будет Вам полезна и Вы найдёте время для создания с детьми необыкновенной красоты из материалов, которые дарит нам сама природа. Желаю Вам вдохновения на новые идеи и творческих успехов.

Воспитатель высшей
квалификационной категории
Газеева Наталья Николаевна